
Prendi un foglio o un cartoncino A4. Colora lo sfondo.  

 

 Disegnati grande al centro del foglio. 

Ritaglia un rettangolo verde di 20 cm x 10 cm. Incolla solo il centro del  rettangolo verde e ponilo al centro 

del foglio.Piega il rettangolo verde a destra ed a sinistra facendo combaciare i lembi..  

Ritaglia nella carta azzurra un rettangolo di 14 cm x 8 cm. Incolla il rettangolo azzurro  con un puntino di 

colla al centro di quello verde ,piega facendo combaciare i lembi.  

Ritaglia nella carta gialla, un rettangolo di 8 cm x 5 cm. Incolla il rettangolo giallo sopra ed al centro di 

quello azzurro.Piega fino a far combaciare i lembi .  

Con il pennarello rosso, disegnare un cuore nel centro del rettangolo giallo. Formare un anello con il 

cordoncino e fissarlo con una piccola molletta in cima al quadretto. Aprire i cartoncini colorati. 

I  

I grandi possono scrivere sotto ilcuore il nome del loro Papà e “AUGURI PAPA’ ”.Il quadretto è pronto! 

 I grandi scrivono il nome del papà. Potete scrivere “ AUGURI PAPA’ ”.  

. Formare un anello con il cordoncino e fissarlo con una piccola molletta in cima al quadretto. Aprire i 

cartoncini colorati. Il quadretto è pronto! 


